
２月の神目小学校

２月１日（火）１・２年生 ネット交流 〇久米南町内３小学校のネット交流会をしまし

た。今回は１・２年生の交流でした。

〇自己紹介カードを作って、カメラに向かって、

自分の好きなキャラクターや食べ物、遊びなど

を話しました。

〇弓削小学校や誕生寺小学校の人の話も聞きまし

た。「わたしは『しずくちゃん』が好きです。

みなさんの中で、『しずくちゃん』が好きな人

はいますか。」と尋ねててくれた人もいました。

〇交流会をきっかけに、相手に伝えることとか、

聞いた話にどのように受け答えをするかなどに

ついて深めていけるようになると思います。

〇９：００～９：３０の間でしたが、近いけど離

れた学校の人とつながっていました。

２月２日（水）代表委員会

〇コロナ対策のため、体育館で代表委員会をしま

した。

〇６年生から「学校ピカピカ作戦」と「もっとな

かよし集会」の提案がありました。どちらも、

コロナの状況で、日にちは未定ですが、計画を

出してくれました。

〇提案が通ったあと、６年生から学校生活のバト

ンタッチのあいさつがありました。これから先、

６年生は卒業に向けて、５年生以下の人は神目

小学校の未来に向けて、みんなのことを考えて、

がんばります。



〇「６年生を送る会」についての提案が５年生か

らありました。提案理由は「全校でよい思い出

を作るとともに、６年生に感謝の気持ちを伝え

るため。」です。

〇５年生は今年の６年生よりも人数が少ないので

すが、がんばってやろうと張り切っています。

これから約１ヶ月、力を追わせて準備をしてい

くと思います。５年生の力がしっかり出せるよ

うに、全校児童みんなでサポートしていきまし

ょう。

２月２日（水）３年算数 研究授業 〇３年生は三角形の学習をしました。昨日の算数

で３年生が作った三角形を使って、今日は学習

をしました。

〇めあては「辺の長さに注目して三角形をなかま

分けしよう。」でした。最初に自分で考え、次

にペア学習、グループ⇒全体へと広げていきま

した。

〇自ら進んで学習している姿や仲間と関わってい

る姿が見られました。

〇学習の中で「辺 長さ 等しい」などの大切な

言葉がすべて児童の方から出てきました。



〇まとめから振り返りなどでも、自分の言葉で考

えていました。

２月２日（水）研究協議 〇放課後、図書室で研究協議を行いました。久米

南町教育委員会指導主事の武村佳予子先生にご

指導をいただきました。

〇参観した先生方の意見交換やアドバイスなども

ありました。担任の先生方の研究授業が全員終

わり、研究もまとめに入ります。来年度に向け

て、進んでいます。

２月３日（木）６年生 番組作り

〇６年生は各学級で見てもらえる映像を撮影中で

した。Ｋさんはこまの回し方について、説明を

しているところでした。

〇今日は教室を訪ねたのが遅かったので、撮影風

景を撮ることができませんでした。



２月４日（金） 明日から作品展です

〇今年度の久米南町児童生徒図工美術展が２月５

日（土）６日（日）に誕生寺公民館（誕生寺支

館）で行われます。

〇久米南町内の全部の学校の全員の児童生徒の版

力作が展示されます。

〇コロナ対策を取っていますので、ご協力の程よ

ろしくお願いいたします。

〇６年生の「将来の夢」には、思いをたくさん入れた解

説が付いています。


